
Vážení spoluobčané,
po roce jsou tu opět Vánoce - adventní čas plný očekávání příchodu Spasitele, jak uvádí křesťanská liturgie, ale i pěkných 
dárků pod stromečkem a hlavně příjemné pohody v kruhu rodinném se svými nejbližšími a svými přáteli. Bohužel i letošní 
adventní čas je poznamenán okolnostmi, které v současné době kolem nás panují, a to epidemií koronaviru. Ta nás opět 
omezuje v mnoha věcech. A tak i z tohoto důvodu jsme se nemohli spolu účastnit tradičního rozsvěcení vánočního stromu 
v obci, a museli jsme zrušit i oblíbené setkání se seniory. Přesto doufám, že na adventní náladě nám to neubere a budeme 
společně trpělivě očekávat příchod Vánoc - svátků radosti, přátelské pohody a lásky. Kouzlo Vánoc nás neodmyslitelně 
provází celým životem. A proto si jej předávejme i nadále, především pak prostřednictvím našich dětí, pro které jsou 
vánoční svátky jedno z nejkrásnějších období.
Na konci roku se mnozí z nás také poohlíží zpět, co všechno se událo během právě končícího roku. O tom všem Vás 
průběžně informujeme v našem zpravodaji Vlaštovce. Obdobně to je i v tomto vydání.
V současné době je zastupitelstvem obce připraven rozpočet obce Hodonice na rok 2022, který bude směrovat naši obec 
v následujících dnech k dalšímu rozvoji.
Milí spoluobčané, rok 2021 se neodvratně blíží ke svému konci a k očekávanému příchodu Vánoc. A tak mi dovolte, abych 
Vám všem popřál krásné prožití svátků vánočních. A do nadcházejícího roku 2022 Vám přeji hlavně pevné zdraví, hodně 
štěstí, lásky, pohody a porozumění.

S úctou Bc. Pavel Houšť - Starosta obce

SLOVO STAROSTY OBCE

zima 2021 | 46. číslo informačního listu obce Hodonice

Na těchto řádcích bychom rádi srdečně poděkovali manželům Ptáčkovým z Hodonic, kteří darovali obci stříbrný smrk, 
jenž předvánočně zdobí prostor u kulturního domu. Je skutečně nádherný, a určitě jste si všimli, že jej zdobí nové vánoční 
osvětlení. Celkem 3633 malých žároviček svítí a bliká a vytváří krásnou adventní atmosféru. Stejnou měrou bychom rádi 
poděkovali manželům Budným z Tasovic, kteří obci darovali krásný smrk na vánoční ozdobu návsi u pošty. 

Vánoční stromy

www.hodonice.cz    



Prvního listopadu byl zahájen provoz nově vybudovaného 
Dětského dopravního hřiště Hodonice. 
Autorem projektu je Ing. Arch. Kamil Švaříček a tým spolu-
pracujících projektantů, kteří se věnovali oborovým podrob-
nostem. Hřiště vybudovala společnost ATLANTA, a.s. 
Projekt byl realizován za přispění prostředků Státního 
rozpočtu ČR z programu Ministerstva pro místní rozvoj, pro-
jekt byl též podpořen Jihomoravským krajem. 
Vlastníkem, správcem a provozovatelem hřiště je obec 
Hodonice. 
Hřiště je provozováno denně od listopadu do března v čase 
8 – 16 hodin, od dubna do října v  čase 8 – 19 hodin. VŽDY 
S OHLEDEM NA ROZMARY POČASÍ. To proto, abychom zajistili 
bezpečnost provozu na hřišti. Informace o uzavření hřiště bude vždy zveřejněna na facebookovém profilu Dětské dopravní 
hřiště Hodonice. Tato stránka je plně přístupná i uživatelům internetu, kteří nemají vlastní facebookový profil. 
Hřiště je určeno především pro dopravní výchovu dětí. Dále nabízí řadu herních prvků umístěných do parkově upraveného 
prostoru. Hřiště je oplocené a vždy je přítomen dohled ze strany správce. 
Pro využití hřiště organizovanou skupinou pro dopravní výchovu je možné hřiště rezervovat předem na tel. 736 738 341 
nebo prostřednictvím emailu dopravnihriste@hodonice.cz. 
VSTUP NA HŘIŠTĚ JE PRO VŠECHNY ZDARMA. Každý návštěvník je povinen dodržovat Provozní a návštěvní řád hřiště. Hřiště 
je trvale monitorováno kamerovým systémem se záznamem. 
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Dopravní hřiště

INVESTICNI AKCE
V I

Převod bytových jednotek Na Vinici
Zastupitelstvo obce Hodonice na svém 38. zasedání schválilo převod bytových jednotek v  bytových  domech Na Vinici  
č.p. 374, 375, 376 a 377. Jednalo se o dokončení smluvních vztahů ustanovených od počátku, kdy byly bytové domy  
postaveny, a nyní mohly být tyto bytové jednotky převedeny za předem stanovených podmínek do osobního vlastnictví. 

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice

Oprava komunikace
V  těchto dnech probíhá oprava původní pa-
nelové komunikace v  lokalitě pod kolejemi od 
myslivny východním směrem. Stavbu provádí na 
základě výběrového řízení firma COLAS CZ, a.s. 
za cenu 1 957 141, 63 Kč bez DPH. Cena včetně 
DPH činí 2  368  141 Kč. Oprava se týká také 
výtluků a nerovností v úseku od kompostárny 
k myslivně. Termín dokončení stavby je závislý na 
podmínkách počasí. 

www.hodonice.cz    



Tak se děti konečně dočkaly. Po loňském zrušeném ročníku se v sobotu 30. října uskutečnil již pošesté tradiční Hallow-
een. Na školním hřišti ho uspořádal spolek Hodoňáci ve spolupráci s obcí Tasovice a Hodonice. Velká většina dětí si pro 
tuto příležitost připravila strašidelné masky duchů, čarodějnic a jiných příšerných bytostí a užila si krásné odpoledne plné 
her, soutěží, zábavy. Strašidelným podvečerem prováděl ostřílený moderátor Milan Jonáš, děti si opekly špekáčky, dostaly 
mnoho sladkostí a jiných dárečků a vydováděly se dosyta po dlouhé době se svými kamarády. Odpoledne se přehouplo do 
večera a s příchodem tmy byl Halloween ukončen slavnostním ohňostrojem. Moc děkujeme za všechny děti organizátorům 
za krásné podzimní odpoledne. 

Halloween - Ohnivý podzim pro děti

KULTURA A SPORT
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Martinské hody
Také Martinské hody postihla roční pauza a letos byl jejich průběh kvůli epidemiologické situaci výrazně omezen. Zacho-
váno zůstalo jen stavění máje, které proběhlo v pátek 5. listopadu na tasovickém náměstí. Letošní chasa vedená stárky 
Veronikou Luskačovou a Janem Králíkem postavila máju za podpory přihlížejících, z nichž mnozí tradičně pomáhali alespoň 
s jištěním pomocných lan. Mája byla slavnostně vztyčena a chasa předvedla nacvičené písně. Taneční sestavu připravenou 
původně na zahájení večerní zábavy předvedly také děti z „malé chasy“, které sklidily velký potlesk. Za doprovodu taso-
vických Mužáků se zpívalo a také tančilo do pozdních nočních hodin. Pohoštění připravily rodiny stárků a obce Tasovice 
a Hodonice. Svatý Martin sice opět na bílém koni nepřijel, ale letos jsme si mohli jeho svátek připomenout alespoň v této 
formě. Hody, i když tentokrát bez tradičně bohaté účasti krojovaných, byly ukončeny na nedělní bohoslužbě v  tasovic- 
kém kostele Nanebevzetí Panny Marie. Doufejme všichni, že snad příští rok budou hody konečně probíhat ve větší pohodě  
a v podobě, jak je známe z let minulých.

www.hodonice.cz    
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V pátek v 18 hodin přivítal kulturní dům vzácného hosta, mla-
dého cestovatele Vojtěcha Hlásného z  Hradce Králové. Tento 
světoběžník se narodil ve vesnici Býšť, pár kilometrů od Holic, 
odkud pochází jeden z nejznámějších cestovatelů Emil Holub. 
Na své legendární motorce ČZ 250 Sport zvané čezeta proces-
toval velký kus světa a pro toto odpoledne si připravil prezen-
taci fotografií a map ze své expedice do pohoří Pamír nazvané 
S Čezetou pod zločincovu horu. 

Debata s cestovatelem Vojtou Hlásným  
S Čezetou pod zločincovu horu

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice

Podzimní strašidlení 
s Netratrdlem

V neděli 24. října 2021 uspořádala Obec Hodonice pro 
menší děti představení Divadla Netratrdlo. Čarodějky 
Agáta a Malvína, které pásmem provázely, děti sezná-
mily se svými strašidelnými pomocníčky a naučily děti 
spoustu písniček, tanečků a her o bytostech a symbo-
lech spojených s halloweenským svátkem. Děti si tak zaz-
pívaly o dýni, pavoucích, strašidýlkách, skládaly kostlivce, 
malovaly na obří výkres dýně, chytaly pavoučí granulky  
a mnoho z nich také předcvičovalo na pódiu. Děti odchá-
zely spokojené s rozzářenýma očima, což je pro všechny 
pořadatele ta největší odměna.

Divadelní představení Háta
Dvakrát odložené divadelní představení pražského 
souboru Háta se konečně odehrálo ve čtvrtek 25. lis-
topadu. Přestože mohlo proběhnout pouze za splnění 
nových opatření, byl sál kulturního domu vcelku slušně 
naplněn a užil si situační komedii Velké lásky v  malém 
hotelu. Bláznivá komedie Raye Cooneyho vypráví  
o tom, že ani člen vlády by si neměl začínat pletky s vda-
nou sekretářkou. Pokud si k tomu ještě navíc vybere ho-
tel, kde je současně ubytován se svojí manželkou a ani 
čínská obsluha není schopna přesně porozumět jeho 
potřebám, nemůže z toho vzejít nic jiného než katastro-
fa. Naštěstí je mu oporou spolehlivý tajemník, který 
dokáže za všech okolností vytvořit solidní alibi. Opět 
výborní Lukáš Vaculík, Pavel Nečas, Olga Želenská, Mar-
cel Vašinka nebo Betka Stanková skvěle pobavili všechny 
diváky, což je v této složité situaci balzámem na duši.

Vážení spoluobčané,
obec Hodonice je dlouhodobým hlavním sponzorem fotbalových oddílů dorostu a žen TJ Sokol Tasovice, z.s.
Fotbalový oddíl dorostu hraje v ročníku 2021 – 2022 1. třídu krajské soutěže Jihomoravského krajského fotbalového svazu. 
V podzimní části soutěže odehráli mladí borci 13 utkání, kdy 7 utkání bylo vítězných, 5 x prohráli a 1 x remizovali. Celkem za 
podzimní část získali 22 bodů a jsou aktuálně na 6. příčce tabulky. Nejlepšími střelci mužstva jsou Jakub Kodytek se 14 góly 
a Samuel Tichý se 13 vstřelenými brankami.
Fotbalový oddíl žen hraje v ročníku 2021 – 2022 Moravsko-slezskou divizi žen. V podzimní části odehrála děvčata 8 utkání, 
ve kterých byla 5 x vítězná a 3 utkání prohrála. Celkem za podzimní část získala 15 bodů a aktuálně jsou na 4. místě tabulky. 
Nejlepšími střelkyněmi jsou Monika Varhaníková s 5 vstřelenými brankami a Kamila Burdelová se 3 brankami.
Chtěli bychom touto formou poděkovat zastupitelstvu obce Hodonice za dosavadní podporu našich fotbalových oddílů.

Jakub Houšť – vedoucí oddílu dorostu
Lubomír Dítě – vedoucí oddílu žen

Fotbal

www.hodonice.cz    



Klub seniorů Podyjí Hodonice rozhodně nezahálí a společně podniká nejrůznější aktivity. 
V říjnu uspořádal Turnaj v Člověče nezlob se, na kterém se sešlo 15 členů. Rozděleni do 5 skupin hrou na tři kola zvítězila paní 
Götzová, za kterou se dále umístil pan Chytil a paní Nováková. 
Hned na začátku listopadu nezastavilo seniory ani deštivé počasí a společně vyrazili do Jaroslavic na tradiční výlov rybníka. 
Perfektně vydařenou akcí byl Turnaj v Bowlingu, který senioři zvládli ještě v Jaroslavicích po návštěvě výlovu. Atmosféra 
panovala vskutku výtečná, což ukazují i snímky z akce. 
Mimo spousty dalších setkání klub uspořádal Kurz ručních prací na téma Adventní a vánoční výzdoba. Kurz měl tři části, kdy 
se sešlo 15 žen. Obecní úřad také dostal krásné výrobky. Děkujeme

Klub seniorů Podyjí Hodonice

Florbal
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Oddíl Florbalu TJ Hodonice sbírá jednu výhru za druhou, a to v oddílu mužů i dětí. Z posledních úspěchů zmíníme utkání 
v Brně 28. listopadu, kdy náš oddíl mládeže sehrál 4 utkání, z toho 3 byla suverénně vítězná.  Družstvo mužů si ten samý den 
připsalo jednu výhru a jednu porážku, to v důsledku oslabení týmu nemocí. Za dosavadní úspěchy blahopřejeme a přejeme 
do dalších utkání mnoho štěstí a dalších skvělých sportovních výsledků. Poděkování patří především trenérům dětí, kteří 
zcela neúnavně vedou děti ke sportu. Ty díky nim, a samozřejmě podpoře rodičů, mohou zažívat velikou radost ze hry. 

www.hodonice.cz    



Myslivecký spolek Hodonice
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Celý rok myslivci nezaháleli při přípravě na nadcházející zimní období. Nejlepší odměnou pro myslivce pak je spokojená 
zvěř, kterou lze hojně pozorovat s prvním sněhem ve všech krmných zařízeních po celé honitbě.
Děkujeme všem občanům obce Hodonice, kteří se v tomto roce spolupodíleli s myslivci na šetrném přístupu k naší přírodě 
a zvěři. Přejeme pěkné vánoční svátky a zdraví v roce 2022.

Myslivci Mysliveckého spolku Hodonice

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice
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Vojtěška usušena a sklizena Zrno z pole uskladněno Minerální výživa nakoupena

Zásypy s prvním sněhem zasypány Mladý srnec na snídani

Sojky na obědě Bažant kouhout na večeři
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Hromadu dárků co srdce pohladí, 
rodinu přátele co nikdy nezradí, 
k bohatství krůček, ke štěstí skok 

radostné Vánoce a šťastný Nový rok 

vám všem přeje spolek HODOŇÁCI.

Dýňový podvečer ZŠ
Zaměstnanci Základní školy Tasovice připravili pro děti v pondělí 25. října 2021 Dýňový podvečer. Ten zahájila v 16 hodin 
promenáda masek. Všechny byly hrůzostrašné a naháněly strach. Pro děti bylo připraveno devět stanovišť, kde prokazova-
ly svoji šikovnost. Nedílnou součástí byl prodej výrobků, které zhotovili žáci za pomoci svých učitelů. Všem také chutnala 
dýňová polévka, kterou uvařila děvčata naší školy. Zdařilý podvečer byl zakončen ohnivou show, kterou předvedl kejklíř 
Vlasta Dobiáš. Všem děkujeme za účast a těšíme se na příští rok.                                                                          Mgr. Růžena Mikuličová

www.hodonice.cz    

Uspávání broučků a berušek

Tak se jmenovala akce, kterou společně připravili příznivci životního prostředí v Hodo-
nicích. Početná skupina rodičů s dětmi společnou podvečerní vycházkou navštívila roz-
sáhlou výsadbu krajinné zeleně, kterou obec zakládala v  roce 2014. Velmi děkujeme 
panu Novákovi, hospodáři Mysliveckého spolku Hodonice, za představení činnosti 
myslivců. Děti symbolicky zazpívaly krásnou písničku zvířátkům a popřály tak příjemný
a klidný zimní odpočinek. Cestou nazpět domů už děti rozsvítily lampionky a lucerničky 
a vydaly se setmělou krajinou. 
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SPOLECENSKA KRONIKA

Září 2021

Pfeiferová M.
Procházková A.
Debefová J.
Pakostová B.
Svobodová J.
Prívracká E.
Pavlačková A.
Kříž Z.

Listopad 2021

Všem jmenovaným gratulujeme 

a přejeme zejména pevné zdraví 

a mnoho životní elánu.

Narodili se:

I

Do minulého vydání se nedopatřením nedostala jména jubilantů, kteří oslavili své významné narozeniny 
ve druhé polovině měsíce září 2021. Omlouváme se za nedopatření a blahopřejeme Vám nyní.

Jiří Michna
Kai Šuto
Julie Hanzalová

Říjen 2021

Hájek J.
Krčová J.
Březnová J.
Marková D.
Burianová A.
Madejová V.
Lefnarová D.
Havlíková M.
Březnová A.
Suchánková M.
Bršťák Š.

Sedlářová B.
Pouč M.
Miléř S.
Miléřová S.
Lípa L.
Budný L.
Havelka J.

v
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Prosinec 2021

Pešek I.
Rožnovský F.
Kubík J.
Tomášková J.
Válková M.
Grillowitzerová R.
Pavlušová J.
Šulová H.
Pen E.
Kružík V. 
Horáčková L.

Vzpomínáme:

Jiřina Šlapáková
Helena Jandová

Houšťová A.
Kratochvíl L. 
Medková F.

Vaření s láskou, tuto dovednost zdědila ředitelka mateřské školy Hodonice po své mamince, která většinu života vařila ve 
školní kuchyni. A proto se nebála zaskočit za chybějící kuchařky v době, kdy mateřskou školu zasáhl covid, a v MŠ musely 
do karantény 3 z 5 tříd a chyběla víc jak polovina zaměstnanců. Spolu s kolegyní Hankou nedopustily, aby mateřská škola 
byla uzavřena, a vařily dětem jejich oblíbená jídla.
Když se děti začaly pomalu vracet z karantény, pomohla v dodávání obědů ZŠ Tasovice a s dovozem obec Hodonice. 
Společnými silami jsme těchto nejtěžších 14 dní zvládli, za což bych chtěla poděkovat všem kolegyním, které pomáhaly, 
kde bylo potřeba, bez ohledu na čas a na to, jakou profesi ve školce zastávají.

                                                        S láskou a úctou Marta Lattnerová, ředitelka MŠ Hodonice

Vaření dětem s láskou

www.hodonice.cz    
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Informujeme, že od 1. ledna 2022 bude upravena doba úředních hodin Obecního úřadu Hodonice, a to takto:
Pondělí		  7:00 – 12:00 	 13:00 – 16:00
Středa		  7:00 – 12:00 	 13:00 – 16:00
Čtvrtek 		  7:00 – 12:00

Sváteční provoz
Obecní úřad, Stavební úřad, Matrika, Pokladna, Knihovna, CzechPoint
Do středy 22. prosince 2021	 dle obvyklé provozní doby a úředních hodin obecního úřadu
Od 23. prosince 2021 do 2. ledna 2022 	 ZAVŘENO
Od pondělí 3. ledna 2022	 dle obvyklé provozní doby a úředních hodin obecního úřadu

Sběrný dvůr odpadů, Kompostárna
Do středy 22. prosince 2021	 dle obvyklé provozní doby sběrného dvoru
Od 23. prosince 2021 do 2. ledna 2022 	 ZAVŘENO
Od pondělí 3. ledna 2022	 dle obvyklé provozní doby sběrného dvoru

Dětské dopravní hřiště Hodonice
Do středy 22. prosince 2021	 dle obvyklé provozní doby hřiště
Od 23. prosince 2021 do 26. prosince 2021	 ZAVŘENO
Od 27. prosince 2021 do 30. prosince 2021	 dle obvyklé provozní doby hřiště
Od 31. prosince 2021 do 2. ledna 2022	 ZAVŘENO
Od 3. ledna 2022 	 dle obvyklé provozní doby hřiště
VŽDY S OHLEDEM NA AKTUÁLNÍ ROZMARY POČASÍ 
Sledujte prosím aktuality na facebooku Dětské dopravní hřiště Hodonice. 

www.hodonice.cz    

Vodné, stočné

Svazek obcí Tasovice a Hodonice projednal na základě kalkulací výši vodného a stočného pro rok 
2022. Dojde k mírnému navýšení v důsledku zvýšené přítomnosti uranu a dusičnanů ve vodě v míst-
ních vrtech. Pro dočasně zvýšenou náročnost úpravy vody a zajištění její kvality vychází sazby takto:
Vodné 		  40,94 Kč vč. DPH                    
Stočné                    34,52 Kč vč. DPH

PRIPRAVOVANE AKCE
V

Stejně jak v  minulém vydání a v  minulém roce píšeme tuto kapitolu 
zpravodaje velmi váhavě. Pevně věříme, že vše níže uvedené bude moci 
proběhnout a těšíme se na společná setkání. Přesto, prosím, sledujte we-
bové stránky obce a dalších pořadatelů, kde se dozvíte jistě nejaktuálnější 
informace. 

I

Pro letošní zimní období zastupi-
telstvo obce schválilo smlouvu na 
zajišťování sjízdnosti místních komu-
nikací prohrnováním a posypem v obci 
Hodonice s  firmou Mr. Pepinno a.s. 
Úklid chodníků a dalších ploch v  obci 
zajišťují zaměstnanci obce s  vlastní 
technikou. 
Důrazně bychom chtěli všechny 
požádat o skutečně ukázněné par-
kování vašich vozidel. To z  důvodu, 
abychom například na náledí předešli 
škodě na vašem i obecním majetku  
a dále především z důvodu, aby mohla 
obec řádně zajistit zimní úklid silnic  
i chodníků. Děkujeme.

Zimní údržba komunikací

Prosinec 2021
Štědrodenní 
přikrmování zvěře 	 24. 12. 2021

Únor 2022
Dětský karneval	 5. 2. 2022 
Pivní korbel	 11. 2. 2022
Tradiční ostatky:
Maškarní karneval	 19. 2. 2022
Válení dýní	 26. 2. 2022

Leden 2022
Tříkrálová sbírka

Březen 2022
MDŽ setkání důchodců	

Slavnostní den otevřených dveří 
Dětského dopravního 
hřiště Hodonice	 26. 3. 2022



10VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice

Za odpady pro podnikající subjekty
Podnikající fyzické osoby a právnické osoby mají ze zákona povinnost předávat odpad na základě smluvního vztahu se 
svozovou firmou anebo se mohou smluvně zapojit do obecního systému odpadového hospodářství. Takzvané para-
zitování na tomto obecním systému je závažným porušováním zákona a hrozí nemalá pokuta. To zejména, pokud pod-
nikatel umisťuje svůj odpad ve významném množství do sběrových nádob obce a zatěžuje systém bez úhrady poplatku,  
o to více, může-li se jednat o odpad nebezpečný. 
Z  tohoto důvodu obec nabízí možnost zapojení do systému odpadového hospodářství na základě smlouvy, která je 
společně s dokladem o úhradě poplatku průkazným prostředkem pro případ kontroly. 
Výše poplatku je závislá na množství využívaných popelnicových nádob a pro rok 2022 bude poplatek stanoven  
15. prosince na 39. zasedání zastupitelstva obce. Pro více informací můžete kontaktovat obecní úřad nebo přímo starostu 
obce. Podnikatelům, kteří jsou dlouhodobě zapojeni do tohoto systému, bude doručen návrh nové smlouvy pro příští 
rok 2022.

Kontejnery na stromky
V tuto chvíli malinko předčasná informace… 
Ale rádi bychom informovali, že i letos po Vánocích umístíme kontejnery na vánoční stromky, 
na již obvyklé lokality:
	 • Na Vinici mezi bytové domy		
	 • Na Sídliště mezi panelové domy
	 • Pod Obecní úřad před lékárnu		
	 • Na ulici Panskou před hřbitov
	 • Na ulici Krhovickou ke sběrnému hnízdu		
	 • Na parkoviště před hasičskou zbrojnici
	 • Na sběrný dvůr odpadu
Také je možné odevzdat stromek přímo na kompostárnu vždy ve středu v čase 8 – 10 hodin 

www.hodonice.cz    

Poplatky
Za psa
Poplatek za psa zůstává pro příští rok zachován. 
Výše poplatku je následující:
	 • Za jednoho psa	 200,- Kč
	 • Za druhého a každého dalšího psa téhož držitele	 200,- Kč
	 • Za jednoho psa drženého v rodinném domku	 100,- Kč
	 • Za druhého a každého dalšího psa téhož držitele v rodinném domku	 100,- Kč
	 • Za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let	 100,- Kč
	 • Za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let	 100,- Kč
	 • Za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let, drženého v rodinném domku	 50,- Kč
	 • Za druhého a každého dalšího psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let, 
	   drženého v rodinném domku	 50,- Kč
Poplatek za psa je splatný do 30. 6. 2022. 

Za odpady pro občany
Zastupitelstvo obce na základě nového zákona o odpadech přistoupilo k navýšení poplatku za 
obecní systém odpadového hospodářství. K  této problematice byly napříč zastupiteli vedeny 
dlouhé debaty, byly předkládány a zvažovány mnohé návrhy. 
Vlivem zmíněné nové legislativy a mimořádného tlaku na zvyšování poplatku ze strany státu, stejně 
tak ze strany skládky (ve smyslu zvyšování skládkovacího poplatku za účelem minimalizace množství 
odpadu k  uložení na skládku, byl na 38. zasedání zastupitelstva obecně závaznou vyhláškou  
č. 2/2021 stanoven poplatek pro rok 2022 takto: základní roční poplatek 600,- Kč za osobu,  
a dále 50% úleva z poplatku pro osoby, které nedosáhly věku 18 let a pro osoby, které 
dosáhly věku 65 let. (tzn. poplatek ve výši 300,- Kč). Poplatek je splatný do 30. 6. 2022. 
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CO NEPATŘÍ DO KANALIZACE A KAM S TÍMTO ODPADEM? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

                                         
 
 
 

ZBYTKY POTRAVIN 
 

DO SMĚSNÉHO ODPADU NEBO NA KOMPOST 

VLHČENÉ UBROUSKY, 
HYGIENICKÉ POTŘEBY 

 

DO SMĚSNÉHO ODPADU 

DO POPELNICE K TOMU URČENÉ NEBO 
DO SBĚRNÉHO DVORA 

 

JEDLÉ TUKY A OLEJE 
 

DO LÉKÁRNY 
 

LÉKY 
 

DO SBĚRNÉHO DVORA 

ROPNÉ LÁTKY A OLEJE, 
BARVY, ŘEDIDLA, KYSELINY 
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Co nepatří do kanalizace a kam s tímto odpadem?

 
 

 
 
 

 
KANALIZACE – SPRÁVNÝ HOSPODÁŘ 

Pokyny pro obyvatele domů a bytů 
 

K čemu slouží kanalizace?  

Kanalizace odvádí odpadní vody z domácností nebo průmyslových objektů na čistírnu 
odpadních vod (ČOV), kde se vyčistí a vypustí zpět do přírody. K překonání různých terénních 
nerovností jsou součástí kanalizačních systémů čerpací stanice, které pomáhají přepravit 
odpadní vodu v místech, kde to nelze samospádem. Špatné zacházení nebo vypouštění do 
kanalizace různých nevhodných látek či předmětů, ale může čerpací stanici ucpat nebo 
dokonce nenávratně poškodit. Každá oprava čerpadla, ať už je majetkem Vaším nebo Vaší 
obce, vyjde až na 10 tis. Kč. Pokud tyto nevhodné látky či předměty doputují až na ČOV, zvyšují 
provozní náklady ČOV na jejich odstranění.    

 

Co do kanalizace patří?  

 Odpadní voda – je to voda znečištěná během běžné denní hygieny, užívání toalety, 
úklidu, praní a mytí nádobí. 

Co do kanalizace nepatří?  

 Zbytky potravin – jsou dobré leda tak ke krmení potkanů! I po rozmělnění kuchyňským 
drtičem mají zbytky potravin společně s navázanými tuky za následek usazení pevných 
látek v kanalizaci, a tím snížení možného průtoku odpadních vod.   

 Oleje a tuky – usazují se na stěnách kanalizace, kde tuhnou a nabalují na sebe zbytky 
potravin, ubrousky a další nerozpuštěné nečistoty. To má za následek snížení 
průtočnosti kanalizačních přípojek. Rozkládající se tuk je také doprovázen 
nepříjemným zápachem, který se může šířit ven z kanalizačních vstupů.  

 Hygienické potřeby, vlhčené ubrousky, pleny, vatové tyčinky a další – vlhčené 
ubrousky jsou vyrobené z dlouhých vláken netkané celulózy anebo z plastů a mají 
tendenci ulpívat ve stokové síti v záhybech a kříženích. Plastové části nepodléhají 
rozkladu a zanášejí, nebo zcela zničí čerpadla v čerpacích stanicích odpadních vod. Při 
rozmělnění navíc vznikají částice nebezpečných mikroplastů. Čerpadla mohou 
poškodit také vláknité materiály, např. kousky vaty, odličovací tampony. 

 Chemikálie, léky a další nebezpečné látky (např. ropné látky, louhy, kyseliny, ředidla) 
– některé látky jsou vysoce jedovaté a výbušné a už jen jejich malé množství může 
negativně ovlivnit nebo zcela zlikvidovat potřebné bakterie, které v komunálních ČOV 
odstraňují biologicky odbouratelné látky.  

 
Buďme dobrými hospodáři, chraňme svoje přípojky, a tím předejdeme zanesení, 

ucpání a poškozování kanalizace a jejích součástí. 
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HARMONOGRAM SVOZU ODPADŮ - HODONICE 1. ČTVRTLETÍ 2022
den

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
měsíc

LEDEN 2022
SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO

ÚNOR 2022
ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO

BŘEZEN 2022
ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT

SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ BIOODPAD PAPÍR PLAST KOV SKLO
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Za obsahovou a formální stránku odpovídá: 		  Ing. Jitka Bořilová, referent životního prostředí
		  Miluše Mitregová, předsedkyně kulturní komise
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Periodikum je evidováno Ministerstvem kultury pod evidenčním číslem MK ČR E 22971.

Obec Hodonice , Obecní 287, 671 25 Hodonice
IČ: 00292788  |  ID datové schránky: hz4becg  

Bankovní spojení: 1582841399/0800 Česká spořitelna a.s.
tel.: 515 234 448  |  e-mail: ouhodonice@hodonice.cz  |   www.hodonice.cz

Úřední hodiny
Pondělí  7.00 - 12.00   13.00 - 16.00 hod.  
Středa  7.00 - 12.00  13.00 - 16.00 hod.  

Čtvrtek  7.00 - 12.00 hod.


